

от 7 СЕН 1962

г. Ереван

Газета №

Зажигаются огни рампы

5-го сентября оперой «Алмаст» начал свой 30-й сезон Государственный орден Ленина академический театр оперы и балета имени А. Спендиарова. В заглавной роли выступила народная артистка СССР Т. Сазандарян.

Нынешний сезон примечателен тем, что совпадает с 50-летием со дня первой постановки оперы «Ануш» А. Тиграняна. Дата эта будет широко отмечена театром.

Ближайшая постановка театра — «Сказки Гофмана» Оффенбаха.

Главным режиссером театра им. Спендиарова назначен заслуженный деятель искусств Армянской ССР Р. Каплянян.

4 сентября открыл свой сезон театр юного зрителя. Шла драма Г. Ягджяна «Весеннее дыхание». Ближайшая премьера тюзовцев —

«Журавли» В. Гоголашвили. Пьеса эта получила первую премию на Всесоюзном смотре детских театров.

На днях опереттой «Еразик» Ст. Джербашяна начал свой новый сезон театр музыкальной комедии.

11 сентября Государственный драматический армянский театр имени Г. Сундукяна пьесой «Вардананк» откроет свой 41-й сезон в помещении театра имени А. Спендиарова. Временно спектакли сундукяновцев будут идти и в театре им. Станиславского.

Государственный русский драматический театр им. Станиславского откроет свой очередной сезон 12 сентября пьесой А. Арбузова «Иркутская история». В роли Вали выступит вновь приглашенная артистка В. Я. Простакова.

Следующая постановка театра — «Современные ребята» М. Шатрова.